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Im Rahmen der Planung für das GTA im Schuljahr 2024/2025 wurde im Februar 2025 die Evaluation des Ganztagsangebotes durchgeführt. 
 

Evaluationsergebnisse 2024/25 
 - Schülerbefragung –  
Zurück 272 entspricht 90,67 % 
 

1. Gefällt dir die lange Mittagspause mit ihren verschiedenen Gestaltungsmöglichkeiten? 
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2. Wo fühlst du dich im Schulhaus oder auf dem Schulgelände wohl? 
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1

Wohlfühlorte

Klassenzimmer	(68) 1.Etage	(53) Fußballplatz	(46) Schulhof	(42) Schul-/Hortbücherei	(31)

Kickerzimmer	(14) überall	(13) Bauzimmer	(10) Theaterzimmer	(10) Tischtennisraum	(7)

Spielezimmer	(7) bei	Freunden	(7) Schulhaus	(6) Treppen/Gang	(6) Kreativzimmer	(5)

Früh- u.	Späthort	(5) bei	dem/der	Klassenleiter/in	(4) Garderobe	(4) Sandkasten	(4) nirgends	(4)

Schaukel/Klettergerüst	(4) Hortzimmer	(3) Petrihof	(2) PC	- Raum	(2) Werkstatt	(1)

Speiseraum	(1) HA	- Zimmer	(1) Musikzimmer	(1) Sitzplatz	(1)
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3.  

a. Hast du jemanden, dem du deine Probleme erzählen kannst? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
b. An wen wendest du dich, wenn du Probleme hast? 
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Problemhelfer

Freunde (134) Horterziehr/in (107) Lehrer/in (91) Klassenleiter/in (26)

Familie (23) andere Kinder (16) Geschwister (4) Klasse/Klassenrat (3)

Sekretariat (1) an mich (1)

245

ja (245) nein (34) manchmal(2)
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4. Kannst du an unserer Schule bei manchen Dingen mitbestimmen?   

202

84

ja (202) nein (84) jein (3)
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5. Was ist das Schönste an deiner Schule?  
               Weiteres 
 
    zweimal genannt: 
 
    Ausflüge, Sandkasten,  
    Pause, Werkstatt, Bau- 
    zimmer 
 
 
    einmal genannt: 
 
    alle sind nett, weniger als  
    7 Stunden, grünes Um- 
    feld, Essensfrauen, Frau  
    Thiele begrüßt früh,  
    Ferien, große Räume, 
    Treppen, Lesen, Backen, 
    Freizeitzimmer, Schul- 
    gemeinschaft, Theater- 
    zimmer, Geburtstags- 
    party 

3

Freunde	(81) Lehrer/innen	(62) Fußballplatz	(45) Hort	(28) Horterzieher/innen	(22)

Hof	(17) warme,	alte	Schule		(13) AG's	(13) Klassenzimmer	(9) etwas	lernen	(7)

Klassen		(6) 1.	Etage	(6) alles	(6) Tischkicker	(6) Spielen	(5)

Unterricht	(5) Kreativzimmer(5) Bibliothek	(4) Hausaufgaben	(4) Schulschluss	(4)

Tischtennis	(4) mehr	Filme	(3) Schwimmen	(3) nichts	(3) Feste	(3)

Garderobe	(3)
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6. Was findest du nicht gut an deiner Schule? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2

nichts	(33) Streit/Ärger	(26) Krähenkacke	auf	den	Hofbänken	(13)

Lautstärke	(12) wenige	Fußballzeiten	(10) ältere	Klassen	(9)

Essenanbieter	(9) schreiende	Erziehr/innen	(8) strenges	Essenspersonal	(7)

Stundenanzahl		(7) strenge	Lehrer/innen	(6) Hausaufgaben	(6)

Beleidigungen	durch	ältere	Kinder	(5) kurze	Pausen	(4) Hof	(4)

Toiletten	(4) Unterricht	außer	Sport	(4) Probleme	beim	Mittagessen	(3)

defekte	Fahrzeuge	(3) Fußballplan	(3) Diebstahl	in	der	Garderobe	(3)

Speiseraum	(3) Garderobe	(3) frühes	Aufstehen	(2)

Spielzimmer	(2) die	Wände	(2) zu	lange	Hofpause	(2)

Verletzungen	(2)
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Weiteres 
 
einmal genannt: 
 
    Klettergerüst, alles, nicht PC spielen, keine freie Wahl der Sitznachbarn, Fußballplatz, spitze Stolpersteine, zu viele Noten, 
    Notenschluss, lernen müssen, „man sieht immer das Gleiche“, die Treppen, keine Turnhalle, wenige Rosen, die Schülerzeitung, 
    das Essen, Essenszeiten, Essensfrauen, Essen ist zu teuer, keine Spinte, keine große Rutsche, wenn Lehrer fehlen, nicht gelöste 
    Probleme, Spielsachen, Hofpause zu lang, zu viel Deutsch, die „Petri“, nicht in der Garderobe aufhalten dürfen, Bibliothek,  
    Unterricht, Fußballverbot, Schwimmen, 
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7.   Welche AG hast du in diesem Schuljahr besucht?  
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Fußball	(25) Junge	Sanitäter	(18) Sportspiele	(17) Französisch	(12)

Englisch	(10) Medienlabor/Medienscouts	(9) Instrumentenkarussell	(9) Schach	(8)

Leselöwen	(8) Schülerzeitung	(7) kleine/große	Spiele	(7) Judo	(5)

Inspirata	(5) Spanisch		(3) Akkordeon		(3) Modelleisenbahn	(3)

Theater	(2) Streitschlichter		(2) Yoga	(2) Pokemon	(2)

Ringen	(1) Turnen	(1) Geschichten	schreiben	(1) Elektronik	(1)

Lesepaten	(1) Musikschule	(1) Computerzimmer	(1) Basteln	(1)

Kreativ	(1)
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       8. Könntest du einen neuen Plan gestalten, welche AG sollte unbedingt neu im Programm aufgenommen werden?  
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AG Wünsche

Basteln (15)

Schwimmen/Tauchen (15)

Tier-AG (12)

Tischtennis (11)

Fernsehen/Kino (11)

Turnen/Akrobatik (11)

Computer/Tablet (7)

Volleyball (7)

Völkerball (7)

Lego (7)

wunschlos gkücklich (6)

Fußball (6)

Handball (6)

Experimente/Forschen (4)

Kochen/Backen (4)

Tanzen (4)

Natur (4)

Sport (4)

BMX (4)

Video-AG (4)

Lernen (3)

Kreativ/Kunst (3)

weitere Vorschläge 
 
 
einmal genannt: 
 
Judo, Elektronik, Besuch beim Radio, Spiele, 
Osterhasen-AG, Besuch im Belantis, Stadion, 
Orientierungslauf, Schlittschuhlaufen, Nähen, 
Medienlabor, Footboll, Ferderball, Japanisch, 
Müll-AG, Leselöwe, Roblox-AG, Junge 
Sanitäter, Bauen aus Sand, Anton-App-AG, 
Reise-AG, Quatsch-AG, DC-AG 
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  9.  Möchtest Du uns noch etwas mitteilen? 
 

Lobenswertes Hinweise Wünsche 

alles ist toll Turnhalle fehlt (2) mehr Fußball 

die Schule ist toll, cool (2) frühes Aufstehen stört mehr elektronisches Spielzeug 

Spielzeug ist toll Vertretung in Englisch-AG ist nicht nett einen Schulhund  

Dank an die Lehrer/innen und Erziehr/innen (5) lange Hofpause auch am Freitag  anderen Essensanbieter (2) 

Fußballplatz ist super Hof-/Essenspausen sind zu kurz Gemeinschaftsraum für die 4.Klassen (2) 

beste Schule Hort ist nicht für die 4.Klassen ausgelegt mehr Sitzmöglichkeiten aus dem Hof 

„Ich bin sehr zufrieden.“ Sauberkeit im Speiseraum mehr Bücher/Manga in Bibliothek 

schöne Schule Essensfrauen nicht nett „dass öfter was passiert“ 

 Essen zu teuer Geschwister mal in die Schule lassen 

 Mobbing an der Schule im Sommer draußen essen 

 Fußballzeiten für 1.Klassen andere Hortzimmer 

 es gibt kein saudiarabisches Essen Kickerzimmer eher öffnen 

 Ich fühle mich nicht wohl keine Fußballverbote 

 1.Klassen sollten zocken dürfen Döner in Schulspeisung 

 große Hofpause zu lang Klassenfahrten jedes halbe Jahr 

  kein Schubsen und Ärgern bei „Ringen und 
Raufen“ 

  mit eigenem Essen nicht an Essenszeiten halten 
müssen 

 


